Из чего состоит отчёт по производственной практике?
Отчёт по производственной практике существенно отличается от других видов студенческих работ в плане структуры. Что обязательно должно входить:
1. Титульный лист.
2. Оглавление.
3. Введение, включающее в себя цели, задачи и актуальность.
4. Теоретическая часть, из которой может вырасти будущая ВКР.
5. Практическая часть.
6. Сроки прохождения практики.
7. Заключение, содержащее выводы и с решением целей и задач из введения.
8. Дневник прохождения практики, с подписями куратора.
9. Отзыв от куратора предприятия.
10. Аттестационный лист — документ с краткой характеристикой практиканта.
11. Список литературы, который использовался практикантом для прохождения практики.
12. Приложения.
После составления отчёта его рекомендуется в электронном виде показать куратору и после одобрения печатать. Отчёт по производственной практике необходимо прошить и скрепить, перед сдачей к нему прикладывается направление на практику. Все подписи от предприятия должны быть подтверждены гербовыми печатями.
Содержание отчёта по производственной практике
При самостоятельном составлении отчёта о прохождении практики, помните, что в нём обязательно должны быть 4 структурных элемента: введение, теоретическая глава, практическая глава и заключение. Каждый из них имеет свои особенности оформления и обязательные разделы.
Введение в отчёте по производственной практике.
После титульного листа и оглавления идёт введение — важная часть всех студенческих работ. Как и во всех НИР, в отчёте по практике введение имеет базовую структуру. Первым делом вы описываете предприятие или производство, на котором проходите практику и чем оно занимается. Затем необходимо рассказать чем вам предстоит заниматься, какие цели вы ставите и какие задачи будете решать. В завершении введения отчёта по производственной практике необходимо описать теоретическую методическую базы исследования. Раздел не имеет принципиальных различий в зависимости от направления обучения. Размер введения ограничивается 1-2 страницами не более.

